


1. МИНИ-ПОДАРОК 019 
Арт.ШФг52.12-1417 
Шоколад горький  фигурный с декором 

Вес: 12 г 
Размер: 5х1,5х15,5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 175 руб. 
 

2. НАБОР МАЛЫЙ 056 
Арт. РР69.75-1668 
Конфета ручной работы / 3 шт. 

Вес: 75 г 
Размер: 7х7х31 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 665 руб. 
 

3. МИНИ-ПОДАРОК 005 
Арт.РР69.25-869 – золотая фольга 
Арт. РР69.25-1893 – розовая фольга 
Арт.РР69.25-1417 – персиковая фольга 
Конфета ручной работы 

Вес: 25 г 
Размер: 3х5х18 см 
Метод индивидуализации: 
отсутствует 
Цена: 185 руб. 
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1. ОТКРЫТКА «ДЛЯ ВАС!» 
Арт. В.ШКг783.100-пд 
Шоколад горький с декором 

Вес: 100 г 
Размер: 17,5х14,5х1,0 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 540 руб. 
 

2. ОТКРЫТКА 
«ПОЗДРАВЛЯЕМ!» 
Арт. ШКб784.100-крч 
Шоколад белый с декором 

Вес: 100 г 
Размер: 17,5х14,5х1,0 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 540 руб. 
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 08 
Арт. НЕ249.55-пд 
Шоколад белый  фигурный с декором, 
шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками 

Вес: 55 г 
Размер: 16x8x3 см  
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 605 руб. 
 

2. НАБОР МАЛЫЙ 047 
Арт. Шис346.105-1897 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад белый с лавандой / 35 г 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад белый с маракуйей / 35 г 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад молочный / 35 г 

Вес: 105 г 
Размер: 9х9х3 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 490 руб. 
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1. ПОДАРОК 064 
Арт. ШН24.60-пд 
Масло для лица 

Вес: 60 г 
Размер: 7х7х7 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 655 руб. 
 

2. ПОДАРОК 064 
Арт. ШН28.60-пд 
Скраб для лица 

Вес: 60 г 
Размер: 7х7х7 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 655 руб. 
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1. ПОДАРОК 065 
Арт. ШН27.100-пд 
Скраб для тела 

Вес: 100 г  
Размер: 7х7х9,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 945 руб. 
 

2. ПОДАРОК 065 
Арт. ШН25.100-пд 
Масло для тела 

Вес: 100 г  
Размер: 7х7х9,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 945 руб. 
 

3. ПОДАРОК 065 
Арт. ШН26.120-пд 
Шоколадное обёртывание для тела 

Вес: 120 г  
Размер: 7х7х9,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 1080 руб. 
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1. ПОДАРОК 173 
Арт. ШН11.50-зф 
Скраб для лица 

Вес: 50 г 
Размер: 9,5х5,5х19 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 590 руб. 

 
2. ПОДАРОК 173 
Арт. ШН12.60-пд 
Масло для лица 

Вес: 60 г 
Размер: 9,5х5,5х19 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 655 руб. 
 

3. ПОДАРОК 173 
Арт. ШН10.80-крч  
Шоколадное обёртывание для тела 

Вес: 80 г  
Размер: 9,5х5,5х19 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 785 руб. 
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ПАКЕТ 003 
Арт.НН3230.330-пд 
Подарок 173 / Масло для лица / 60 г 
Подарок 173 / Шоколадное обёртывание 
для тела / 80 г  
Подарок 173 / Скраб для лица / 50 г 
Набор малый 047 / Шоколад белый 
с лавандой, шоколад белый с маракуйей, 
шоколад молочный / 105 г 
Мини-подарок 019 / Шоколад горький 
фигурный с декором / 12 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г 

Вес набора: 570 г  
Размер: 24,5х11х26 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 
Цена: 4030 руб. 
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1. ПОДАРОК 019 
Арт. В.РР320.310-пд 
Конфеты ручной работы 

Вес: 310 г 
Размер: 20,5х11х5 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 2055 руб. 
 

2. КОРОБКА КРУГЛАЯ 007/1 
Арт. В.ДН53.140-1962 
Драже «Фундук» в белом шоколаде с декором  

Вес: 140 г 
Размер: 9,5х9,5х6,5 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 
Цена: 1080 руб. 
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НАБОР 106 
Арт. НН3226.375/мф 
Набор малый 047 / Шоколад белый 
с лавандой, шоколад белый с маракуйей, 
шоколад молочный / 105 г  
Мини-подарок 015 / Конфета  
«Комбинированная» в горьком шоколаде  
(ванильно-вишнёвая) / 50 г / 3 шт. 
Подарок 064 / Скраб для лица / 60 г 
Подарок 064 / Масло для лица / 60 г 

Вес набора: 655 г 
Размер: 20х14х17 см 
Метод индивидуализации: 
индивидуальный стикер 
Цена: 3500 руб. 
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НАБОР МАЛЫЙ 055 
Арт. НД592.320-пд 
Мини-подарок 015 / Конфета  
«Комбинированная» в горьком шоколаде  
(ванильно-вишнёвая) / 50 г / 4 шт. 
Мини-подарок 017 / Конфета «Суфле» 
в горьком шоколаде с декором 
(кофейное) / 30г / 2шт. 
Мини-подарок 017 / Конфета «Суфле» 
в горьком шоколаде с декором 
(кофейное) / 30 г / 2шт. 

Вес набора: 470 г  
Размер: 14,5х14,5х15 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 2350 руб. 
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1. НАБОР МАЛЫЙ 054 
Арт. НН519.100-крч 
Шоколад горький фигурный с декором, 
шоколад белый фигурный с декором 

Вес: 100 г  
Размер: 28х7,5х4 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 2000 руб. 
 

2. СКУЛЬПТУРА 
Арт. ШСг585.170 
Шоколад горький фигурный с декором 

Вес: 170 г 
Размер: 16х7х14 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 2330 руб. 
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ПОДАРОК 082 
Арт. НН3223.345-пд 
Мини-пакет 02 / Ванильное суфле и вишневый 
мармелад в горьком шоколаде / 150  г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной работы / 25 г 
Мини-подарок 015 / Конфета  
«Комбинированная» в горьком шоколаде 
(ванильно-вишневая) / 50 г / 2 шт. 
Шоколадный комплимент / Шоколад белый 
с лавандой / 35г 
Шоколадный комплимент / Шоколад белый 
с маракуйей / 35 г 

Вес: 420 г 
Размер: 18,5x8,5x15 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке 
Цена: 1605 руб. 
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ПОДАРОК 008 
Арт. НН3225.435-пд 
Шоколадный комплимент / Шоколад горький 
с цукатами имбиря и орехом Пекан / 35 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад горький 
с  ягодами Годжи и цукатами апельсиновых 
корочек / 35 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад молочный  
с цукатами ананаса, сушёной сливой,  
голубикой  / 35 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад белый 
с цукатами лимонных корочек, с зерновым 
и сублимированным кофе / 35 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад белый 
с клубникой и малиновым кранчем / 35 г 
Конфета «Марципановая» в горьком 
шоколаде / 20 г / 6 шт.  
Мини-подарок 012 / Конфета 
«Комбинированная» в горьком шоколаде  
(ванильно-вишневая) / 35 г / 4 шт.  

Вес: 435 г 
Размер: 22x22x4,5 см 
Метод индивидуализации: 
тиснение с фольгой на упаковке  
Цена: 3205 руб. 
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КОРЗИНА 013 
Арт. НН3229.475/мф 
Подарок 173 / Масло для лица / 60 г 
Подарок 173 / Скраб для лица / 50 г 
Подарок 173 / Шоколадное обёртывание 
для тела / 80 г  
Мини-пакет 01 / Драже «Клубника» 
в шоколаде / 90 г 
Мини-пакет 01 / Черешня засахаренная / 90 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной работы / 25 г 
Мини-подарок 015 / Конфета  
«Комбинированная» в горьком шоколаде  
(ванильно-вишнёвая) / 50 г 
Мини-подарок 017 / Конфета «Суфле» в горьком 
шоколаде с декором (шоколадное) / 30 г 

Вес набора: 810 г 
Размер: 33х17х45 см  
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом  
Цена: 5205 руб. 
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КОРЗИНА 006 
Арт. НН3231.845/мф 
Подарок 173 / Масло для лица / 60 г 
Подарок 173 / Скраб для лица / 50 г 
Подарок 173 / Шоколадное обёртывание 
для тела / 80 г  
Подарок 064 / Масло для лица/ 60 г 
Подарок 064 / Скраб для лица / 60 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г / 2 шт. 
Мини-подарок 015 / Конфета  
«Комбинированная» в горьком шоколаде  
(ванильно-вишнёвая) / 50 г / 2 шт. 
Набор малый 047 / Шоколад белый с лавандой, 
шоколад белый с маракуйей, шоколад  
молочный / 105 г 
Мини-пакет 02 / Ванильное суфле и вишнёвый 
мармелад в горьком шоколаде / 150 г 
Мини-пакет 02 / Суфле клубничное и безе 
в горьком шоколаде / 130 г 
Мёд натуральный / 250 г 

Вес набора: 1970 г 
Размер: 40х28х14 см 
Метод индивидуализации: 
бирка с логотипом 
Цена: 8595 руб. 
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КОРЗИНА 022 
Арт. В.НН3238.1250/мф 
Открытка «Поздравляем!» / Шоколад 
белый с  декором / 100 г 
Подарок 173 / Масло для лица / 60 г 
Подарок 173 / Скраб для лица / 50 г 
Подарок 173 / Шоколадное обёртывание 
для тела / 80 г  
Подарок 019 / Конфеты ручной работы / 310 г 
Набор малый 056 / Конфета ручной работы / 75 г 
Поздравление 08 / Шоколад белый фигурный 
с декором, шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочными начинками / 55 г 
Мини-подарок 015 / Конфета «Комбинированная» 
в горьком шоколаде (ванильно-вишнёвая) / 
50 г / 2 шт. 
Коробка круглая 007/1/ Драже «Фундук» 
в белом шоколаде с декором / 140 г 
Мини-пакет 02 / Ванильное суфле и вишнёвый 
мармелад в горьком шоколаде / 150 г 
Мини-пакет 02 / Суфле клубничное и безе 
в горьком шоколаде / 130 г 
Декоративный букет «Пионы» 
Вино игристое «Cremant Grande Cuvee 1531 
de Aimery Cremant de Limoux» розовое сухое, 0,75 л 

Вес набора: 3670 г 
Размер: 40х40х60 см 
Метод индивидуализации: отсутствует 
Цена без учета  алкоголя: 14830 руб. 
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